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Уокви ру Пла на би ла те рал не вој не
са рад ње, у Упра ви за стра те гиј -

ско пла ни ра ње Сек то ра за по ли ти ку
од бра не Ми ни стар ства од бра не,
одр жа ни су дво днев ни струч ни раз -
го во ри са де ле га ци јом Ми ни стар -
ства на род не од бра не ДНР Ал жи ра.

Де ле га ци ју Ми ни стар ства од -
бра не Ср би је пред во дио је на чел ник
Упра ве за стра те гиј ско пла ни ра ње
ге не рал-ма јор др Бо жи дар Фор ца, а
у раз го во ри ма су уче ство ва ли пред -
став ни ци Упра ве за стра те гиј ско
пла ни ра ње, Упра ве за ор га ни за ци ју,
Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад -

њу и Ин сти ту та за стра те гиј ска ис -
тра жи ва ња. 

Тро чла ну де ле га ци ју Ми ни стар -
ства од бра не Ал жи ра пред во дио је
пу ков ник Мо ха мед Бен мо у сат, за ду -
жен за по сло ве стра те гиј ског пла ни -
ра ња и ме ђу на род не вој не са рад ње.

У разгово ри ма су раз ме ње не ин -
 фор ма ци је о стра те шком пла ни ра њу
у си сте му од бра не и утвр ђе не обла -
сти и об ли ци да ље са рад ње. Чла но ви
де ле га ци ја ис ка за ли су ве ли ко за до -
вољ ство због уна пре ђе ња раз во ја од -
но са Ре пу бли ке Ср би је и ДНР Ал жи -
ра, по себ но у обла сти од бра не. ƒ

Но ви пр о гр	 ми
По в� ри л	ч ког
фон д	

Пет на е стом са стан ку Управ ног од -
бо ра Пр о јек та НА ТО Парт нер -

ство за мир –  По ве ри лач ког фон да
за по моћ ви шку вој ног ка дра у Ср би -
ји, 19. ја ну а ра, у Упра ви за тра ди ци ју,
стан дард и ве те ра не, при су ство ва ли
су пред став ни ци 18 зе ма ља до на то ра,
ко је пред во ди Нор ве шка, пред став -
ни ци Ми ни стар ства од бра не и из вр -
шног аген та пр о јек та Ме ђу на род не
орга ни за ци је за ми гра ци је (IOM).

Заступни к пом оћн ика ми нистра
одб ране брига д ни  ген ерал Сла ђа н Ђор -
 ђевић  истак ао је  том прил иком да  је
Прогр ам  ПР ИСМ А у в ише  навр ата
оцењен као ј едан о д н ај усп ешнијих  у
региону и да може бити пример за
потенцијалну сарад њу када је реч о
сличним активнос ти ма у региону.

О оства ре ним ак тив но сти ма, пла -
но ви ма за на ред ни пе ри од, као и фи -
нан сиј ском пла ну го во ри ли су иза сла -
ник од бра не Нор ве шке пу ков ник Ес -
бен Ос, шеф Ми си је IOM Гре го ар Гуд -
стајн и ру ко во ди лац пр о јек та Ђан лу -
ка Ро ко. ƒ
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Mинистар одбране Драган
Шутановац примио је

21. јануара у Београду делега-
цију ДР Конго коју је предво-
дио потпредседник Владе и
министар унутрашњих посло-
ва и безбедности Адолф Ли-
ман Муленда Бвана Н’Сефу.

Саговорници су се сложили да
Србија и Конго имају традиционално
добре односе и да постоји висок ни-
во политичке сагласности за унапре-

ђење сарадње двеју земаља. Посеб-
но је наглашена могућност прошире-
ња војно-економске сарадње, као и
у областима војне медицине и војног
школства. 

Mинист	р 
Шут	нов	ц
примио 
д�л�г	цију
ДР Конгo

Министар Шутановац је захва-
лио на принципијелном ставу ДР Кон-
го по питању Косова и Метохије, а са-
говорници су се сложили о значају
поштовања међународног права. ƒ
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